

“万能的朋友圈” 助车主找回电动车

本报讯 当前火热的聊天软件微信朋友圈被称为“万能的朋友圈”。这不,丰产路巡防中队通过微信朋友圈寻找电动车“失主”的信息,三天后,就被车主看到了。郑报融媒记者 张玉东 文/图

两名志愿者来郑 捐献“生命种子”

本报讯 昨日,来自开封的袁叶新与鹤壁的蔡新琪分别在省人民医院、省肿瘤医院捐献造血干细胞。

据了解,蔡新琪捐献前脚部骨折,尚未完全康复,走路不便,为了捐献,来郑州时,临时拆下石膏板,坚持捐献回去后再进行固定。蔡新琪父母听说儿子要捐干细胞,起初不同意。他耐心做父母工作,坚持捐献救人。

袁叶新在河南一高速收费站工作。2012年,他在妻子的陪同下报名登记并采集了造血干细胞血样,成为中华骨髓库的一名志愿捐献者。今年4月,袁叶新接到了市红十字会的电话,与一名白血病患者初配成功。当袁叶新得知自己与一名异乡白血病患者配型成功时,义无反顾地作出捐献造血干细胞的决定。

郑报融媒记者 谷长乐

中队100多人齐发一条寻找“失主”的消息

9月22日上午8点,丰产路治安巡防中队执勤队员冯超、马明、葛强巡逻到经三路农业路高架桥下的时候,发现一辆共享小黄车车筐内有一串电动车钥匙。是谁这么粗心大意忘记将钥匙拔出了?还是谁出于什么目的将钥匙扔在小黄车车筐里?队员们心中

一连串问号。

队员马明拿起那串钥匙,发现上面还有一个遥控器。摁下遥控,不远处一辆电动车“回应”了。队员们发现这是一辆女性电动车,白色车身。队员们四处打听,均未找到失主。

无奈之下,队员将此事上报中队。中队值班室立刻派出信息员侯志伟赶赴

现场拍照固定证据。随后,队员们在发现电动车的地面上留下电话,将车子暂时保存到社区巡防室。

中队队长宋建松在看了现场视频后立即作出决定,他通过中队微信群发出命令,要求100多名队员将此视频转发到自己朋友圈,希望通过“万能的朋友圈”寻找失主。

三天后,车主父亲来寻车

果然,在消息发布三天后,电动车就迎来了主人的父亲。25日上午9点,失主丁文静在其朋友处见到自己丢失的电动车信息,立即委托其父亲丁宏

与丰产路巡防队联系。丁先生在见到保存完好的电动车后激动万分,连连感谢巡防队员拾金不昧。

随后,郑报融媒记者与丁先生取得联系。丁

先生说,当时女儿粗心将钥匙丢失,幸亏被巡防队员发现,要是被哪个贪心的人拾去,结局就不敢想了。

线索提供 李新



都市“村庄”

9月25日,二七路附近的一个广场上出现了一个大大的“晒谷场”,里面稻谷、玉米、芝麻等农作物有的堆成垛,有的摊成片,一派秋天的丰收景象。

这个“晒谷场”可不是农民晒粮占道,是附近的商家在国庆节期间布置的节日景观装饰,所有的材料都是真实的农作物、原生态。有一个玉米堆旁还打出了“撸起袖子加油干”的标语,农村的秋收景象与城市的现代建筑形成鲜明对比。

郑报融媒记者 马健 文/图



这里需绕行!

今明两天 8:30~14:00
京广快速路(黄河路—东风路段)临时全封闭

本报讯 9月25日,郑报融媒记者从郑州市交警支队获悉:农业路快速通道跨铁路工程项目指挥部公告称,因农业路高架跨钢箱梁要在京广快速路正上方施工,为避免过往车辆发生意外,计划于9月26日8:30至14:00、27日8:30至14:00对京广快速路(黄河路—东风路段)临时全封闭。

郑州交警提醒过往该路段的车主朋友提前绕行(绕行路线:京广快速路以东可绕行南阳路;京广快速路以西可绕行嵩山北路、秦岭路、电厂路等),施工期间绕行车辆请服从交警及施工单位的统一指挥。

郑报融媒记者 张玉东
通讯员 李霞

乳腺癌有望成为一种慢性病

及早发现、规范治疗,“与瘤共存”可望也可即

统计显示,乳腺癌已居河南女性恶性肿瘤发病率首位。那么,如何做到早发现,早治疗呢?日前,河南省肿瘤医院乳腺科崔树德主任和河南省人民医院病理科孔令非主任,两位大咖分别从病理和治疗的角度,剖析了在及早发现、规范化治疗的前提下,乳腺癌患者“与瘤共存”“和平共处”的可能。

现象:发病率在升高,死亡率却在下降

乳腺癌是我国女性常见的恶性肿瘤之一,严重影响着女性的生命健康。2017年中国肿瘤登记年报显示,我国乳腺癌每年新发病例约27.9万,并以每年2%-2.5%的速度递增。而《2016河南省肿瘤登记年报》也显示,河南乳腺癌已居女性恶性肿瘤发病率首位。

“尽管如此,但乳腺癌并不可怕。经过早期筛查、及早就诊及规范治疗,乳腺癌患者均能获得较好的预后。”崔树德称,“临床上还发现,近年来乳腺癌的发病率虽在不断上升,但死亡率却在下降,恰恰证明乳腺癌并非不治之症。”

剖析:极具个性化的治疗“功不可没”

近10多年5年生存率、10年生存率逐步提高,首先要归功于早发现、早诊断,以及术后综合辅助治疗的不断完善。

崔树德说,当下治疗乳腺癌的手段非常多,如果能够早期发现并合理治疗,乳腺原位癌或早期乳腺癌的治愈率就能达到90%以上。“特别是极具个性化的靶向治疗,让很多患者受益匪浅。如占乳腺癌患者约20%-30%的HER2阳性患者,复发风险和死亡风险都很高。临床发现,使用HER2阳性乳腺癌的靶向治疗药物为基础的1年标准辅助治疗使早期HER2阳性乳腺癌患者得到控制,即便是晚期HER2阳性乳腺癌患者,坚持使用HER2阳性乳腺癌的靶向治疗药物基础治疗,也会让患者的生活质量得到持续改善。目前,国家已经将此纳入医保,药价大幅下降,河南省从9月

1日起全面实行。HER2阳性乳腺癌的靶向治疗药物入医保意味着药物可及性的提高,为更多患者及其家庭点燃治愈希望。”

提醒:乳腺癌越早发现治疗效果越好

孔令非称,乳腺癌的自然病程以无症状的临床前期最长,约占全病程的2/3,使乳腺癌的早期发现具备了客观的条件。

孔令非提醒,早期发现乳腺癌对患者的意义,甚至大于目前任何治疗方案。因此乳腺癌的防治要做到“三早”,即早发现、早诊断、早治疗。一般来说,女性25岁以后定期进行乳腺检查,40岁以后每年进行钼靶检查,以便能够早期发现肿瘤,进而采取有效的治疗措施。